

济宁福彩开展“双票齐献礼 幸运中手机”营销活动

125部小米11手机等你拿



4月23日,济宁市福彩中心将开展“双票齐献礼,幸运中手机”营销活动。据悉,活动将围绕10元面值的“蓝色奇迹”和20元面值的“六福喜事”刮刮乐即开型彩票开展。自活动开始之日起,凡在济宁市范围内的福利彩票投注站内购买这两种彩票,单张中取500元奖级者,可凭中奖彩票额外再获赠8+128G小米11手机一部。

据悉,本次活动的开展首次涉及两款刮刮乐彩票,彩友可以更有选择性地购票。需要注意的是,本次活动仅限中取相应彩票的500元奖级,且

经扫描枪扫描兑奖后才能获取手机奖励。中奖者必须到福彩投注站,经站点扫描枪兑付符合活动规则的中奖彩票,方可参与活动。通过自助终端机、手机等方式购票和自行兑奖者不在本次活动范围之内。同时,中取手机奖励者需缴纳个人偶然所得税,税金为手机价值的20%。

本次活动全市设奖125部新款小米11手机,彩友们先中先得,兼中兼得,奖品送完即止。抱着开心、随缘的良好心态,尝试即开即中的快乐,还有获得手机的机会,广大彩友积极行动起来吧! (赵英男)

喜讯不断!

济宁彩友连续两期 收获双色球二等奖



最美人间四月天,不负春光与时行。济宁彩市紧跟春天的步伐,各票种的大奖接连降临,特别是彩市航母双色球,更是以“周周都有大奖”的节奏为彩友们频频送上惊喜。

4月15日,双色球第2021040期开

奖,山东共中出9注二等奖,单注奖金115087元,其中2注分别落在济宁市37088341号投注站和37088392号投注站。据悉,中出这2注二等奖的彩友分别采用了机选单式及自选复式的投注方式。

仅隔两天,在双色球第2020041期开奖中,济宁市37080010号投注站再次传来中出二等奖的喜讯:幸运彩友在当期投注了一组“9+1”复式号码,除了中得1注二等奖外,还中得18注四等奖、45注五等奖,共计揽获奖金60664元。

4月19日,在2021040期开奖中中出二等奖的彩友齐先生(化姓)来到济宁市福彩中心领取了中奖奖金。齐先生感言:“我参与投注双色球的时间并不长,并且都是采用机选的方式投注,之前中出过几十元的小奖就挺高兴的,没曾想这次能碰上十几万元的大奖,简直太开心了,以后会继续参与投注福利彩票,希望再次邂逅大奖!”

(彭娜)

济宁市福彩中心组织学生志愿者 开展志愿服务活动



4月17日,济宁市福彩中心组织学生志愿者开展了清洁擦拭公共自行车的志愿服务活动。

据悉,本次活动前期在志愿者网站上发布了招募学生志愿者的倡议书,济宁市技术学院的20名学生

志愿者报名参与了此次志愿服务活动。根据志愿服务活动需求,按照市福彩中心的统一安排部署,学生志愿者们分别对文化广场、人民公园西门的公共自行车进行了清洁擦拭,获得了市民的一致赞赏。(马璇)

敢想敢做 争当行业翘楚

——记37081140号投注站销售员谭兴华

谭兴华是济宁市37081140号投注站的销售员,十多年来,她在福彩事业中历练着,成长着,收获着。一个不大的投注站,一个不小的信念。“选择了福彩,就是选择了我人生的幸福与欢乐。”谭兴华如是说。

简简单单 福利彩票即生活

走进37081140号投注站,简洁的空间,专业的走势图,琳琅满目的刮刮乐……这就是谭兴华每天工作生活的地方。谭兴华说,女儿正在读研究生,丈夫有自己的工作,没有冗繁的家庭事务缠身,使她有更多的时间投入在福彩经营上。“时间长了,觉得自己

已经和投注站融为一体了。我的生活几乎被福利彩票填满了。我平时不想太多,就是一心把彩票卖好,把来买彩票的彩友服务好。想太多没用,还不如简简单单,实实在在。”谭兴华如是说。前来投注的彩友也给她以高度评价:“平时购彩喜欢来这儿,不购彩也愿意来跟她聊聊,她是以这里为家,我们是以这里为彩友们相聚的‘快乐驿站’。”

轰轰烈烈 果敢爽朗引“膜拜”

“谭大姐”是彩友们送给谭兴华的“绰号”。她爽朗的笑声,果敢的行事风格,深得彩友们喜爱。作为福彩投

注站的老销售员,谭兴华对于这一行是发自内心的爱:“热爱福利彩票,就是把这一行当成自己的事业来干的。”谭兴华说。由她发起的“谭大姐合买团”,得到了很多彩友和其他投注站销售员的支持和认可。轮流出票,每期针对双色球、3D、快乐8等游戏进行合买,斩获了不少奖项。“我是个比较积极的人,我相信只要努力去做,不要懈怠,终能有所收获。”乐观的谭兴华正在用她的执着与热情,认真地将每一天生活的美好与欢乐、将福彩经营中的收获与喜悦紧密地编织在一起,密不可分。

(马璇)

